
 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін 
до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 

з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі 
лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних 

фармацевтичних інгредієнтів) та пункту 2 постанови Кабінету Міністрів 
України від 11 березня 2020 року № 211» 

 
1. Резюме 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 

2020 року № 211  «Про запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» 
та статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» 
з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та з 
урахуванням рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року, Кабінетом 
Міністрів України затверджується ряд заходів направлених на захист 
населення від інфекційних хвороб та запобігання поширення  гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 
на території України.  

У зв’язку з цим, Уряду необхідно врегулювати питання щодо 
забезпечення населення лікарськими засобами та супутніми товарами 
шляхом їх дистанційного продажу безпосередньо споживачам, у тому числі із 
залученням на договірних засадах операторів поштового зв’язку, а також 
створення умов для роботи об’єктів поштового зв’язку на час введення 
карантину. 

 
2. Проблема, яка потребує розв’язання 
У зв’язку із запровадженням на території України карантину, виникла 

проблема з забезпеченням населення лікарськими засобами та супутніми 
товарами, яку можна вирішити шляхом їх дистанційного продажу 
безпосередньо споживачам, у тому числі із залученням на договірних засадах 
операторів поштового зв’язку, а також створення умов для роботи об’єктів 
поштового зв’язку на час введення карантину. 
 

3. Суть проєкту акту 
Проєктом акта надається можливість на період карантину здійснювати 

забезпечення населення лікарськими засобами та супутніми товарами 
шляхом їх дистанційного продажу безпосередньо споживачам, у тому числі 
із залученням на договірних засадах операторів поштового зв’язку, а також 
створення умов для роботи об’єктів поштового зв’язку на час введення 
карантину. 

 
4. Вплив на бюджет 
Реалізація положень проєкту акта не потребує виділення додаткових 

коштів з Державного бюджету України. 



 
5. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 
та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності. 

Прогноз впливу додається.    
 

6. Прогноз впливу 
Реалізація проєкту акта дозволить забезпечити безперервну поставку 

лікарських засобів на період карантину. 
 
7. Позиція заінтересованих органів. 
Проєкт акта потребує погодження з Державною регуляторною 

службою України, Державною службою України з лікарських засобів та 
контролю за наркотиками, Міністерством фінансів України, Міністерством 
інфраструктури України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та 
сільського господарства України, Антимонопольним комітетом України, 
Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та потребує 
здійснення правової експертизи в Міністерстві юстиції України. 
 

8. Ризики та обмеження 
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
Проєкт акта направлений на мінімізацію ризиків вчинення корупційних 

правопорушень. 
Положення проєкту акта не містять ознаки дискримінації. Проєкт акта 

не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи. 
 
9. Підстава розроблення проєкту акта 
Проєкт акта розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» та статті 29 Закону України «Про захист 
населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2 та з урахуванням рішення Державної комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10 
березня 2020 року, для врегулювання  питання забезпечення населення 
лікарськими засобами та супутніми товарами шляхом їх дистанційного 
продажу безпосередньо споживачам, у тому числі із залученням на 
договірних засадах операторів поштового зв’язку, а також створення умов 
для роботи об’єктів поштового зв’язку на час введення карантину. 
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